
Optimalizált szoftver megoldások

A világ tele van kihívásokkal /This is Why /Éppen ezért biztosítunk 
Önnek optimalizált megoldásokat.
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OPTIMALIZÁLÁSA
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A Sharpnál mi úgy gondoljuk, hogy mindig van megoldás 

az Ön folyamatosan változó üzleti igényeire. Ezért kínálunk 

egy sor innovatív szoftvert, melyeket az Ön munkájának 

optimalizálásához dolgoztunk ki – bármilyen kihívásokkal is 

nézzen szembe.

Építve a Sharp multifunkciós nyomtatóinak már bizonyított 

erősségeire, Optimalizált Megoldások Portfoliónk biztosítja, 

hogy a vállalkozások jobban teljesítsenek:

•	 Érték – a nyomtatási és másolási költségek csökkentése 

a használat jobb ellenőrzésével, és kevesebb felesleges 

kibocsátással

•	 Hatékonyság – a belső erőforrások és kellékanyagok 

hatékonyabb használata az automatizált és konszolidált 

felügyelettel és adminisztrációval 

•	 Termelékenység – egyszerűbbé teszi az adatok 

létrehozását, tárolását és előhívását különböző 

eszközöket használva, különböző helyszíneken

•	 Megfelelőség – biztosítja, hogy minden tevékenység 

teljesen nyomon követhető és menedzselt egy 

biztonságos környezetben.

Segít, hogy gyorsabban, intelligensebben és költséghatékonyabban végezze munkáját.

A folyamatos fejlesztés elengedhetetlen a folyamatos 
sikerhez /This is Why /Éppen ezért nagyszerű szoftvert 
biztosítunk hozzá.

Napjaink gazdasági környezetében az erőforrások gyakran 

korlátozottak, de a vállalkozásokra egyre nagyobb nyomás 

nehezedik az ügyfelek, a vezetők és az alkalmazottak 

részéről, hogy a feladatokat gyorsabban vagy hatékonyabban 

végezzék el. Éppen ezért elengedhetetlen pontosan ismerni, 

hogy mit nyomtat vagy másol, és mindez mennyibe kerül 

Önnek. Csak úgy tudja kézben tartani a költségeket, 

ha mérni tudja őket. A Sharp Optimalizált Nyomtatási 

Megoldásai pont ebben segítenek, ellenőrzik és felügyelik 

a nyomtató és másoló használatot, így Ön nyomon követheti 

a költségek alakulását és a megfelelő helyre terhelheti őket, 

megakadályozhatja a jogosulatlan használatot, csökkentheti 

a hulladék mértékét, időt és erőforrást takaríthat meg.

Optimised
Printing

Optimalizált nyomtatás  
Optimalizálja működési költségeit

Érjen el többet kevesebből
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Minden Önnek szükséges információ, akkor és ott, ahol szüksége van rá.

A termelékenység optimalizálása gyors és hatékony 
munkavégzést jelent /This is Why  /Éppen ezért tesszük 
egyszerűvé az információ létrehozását, elérését és megosztását. 

Információ megosztás könnyedén

Bárhol lehet az irodája

A tudás kulcsfontosságú minden vállalkozás innovációs 

képességéhez, hatékony működéséhez és előnyös 

versenyhelyzetéhez. Ahhoz, hogy kiaknázhassa 

a rendelkezésére álló adatok valódi értékét, hozzáférhetővé 

kell tennie őket a megfelelő emberek számára, a megfelelő 

helyen, a megfelelő időben. Ez hatékony dokumentum 

rendszerezést, tárolást és megosztást jelent - legyen szó 

akár létrehozásról vagy használatról. A Sharp optimalizált 

szkennelési megoldásai hatékonyságot és ellenőrzést 

hoznak dokumentumai előállítási, elosztási és kezelési 

folyamataiba a dokumentum tisztítást, feliratozást és 

indexálást automatizáló folyamatokkal, melyek időt 

takarítanak meg Önnek, és megelőzik a költséges hibákat. 

Optimised
Scanning

Optimalizált lapolvasás  
Optimalizálja dokumentum kezelését

Az üzleti élet egyre jobban felgyorsul, és az emberek már 

bármikor és bárhol hozzá akarnak férni az információkhoz, 

különböző mobileszközeiket, így például okostelefonjukat 

vagy táblagépüket használva. Ezért van szüksége egy olyan 

megoldásra, amivel az alkalmazottai gyorsan csatlakozhatnak 

irodai készülékeihez, legyenek bárhol, csináljanak bármit. 

A Sharp optimalizált mobil megoldásai a multifunkciós 

nyomtatókkal (MFP) összekapcsolódó alkalmazásokat 

biztosítanak, így Ön könnyen és biztonságosan tud 

nyomtatni, szkennelni és dokumentumokat megosztani 

más emberekkel vagy alkalmazásokkal miközben úton van, 

bármilyen modern mobileszközt használva. 

Optimised
Mobile

Optimalizált mobilitás  
Optimalizálja mobil munkáját
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Az információ minden szervezet éltető eleme, mivel minél 
többet tudunk, annál jobban teljesítünk. A dokumentumkezelési 
folyamatok optimalizálásával 30%-kal növelheti hatékonyságát. 
A Sharp Optimalizált Munkafolyamat Megoldásai segítik 
a költségek csökkentését és egyszerűsítik az ismétlődő feladatok 
elvégzését, lehetővé téve újra a kívánt üzleti termelékenység 
elérését és fenntartani a profit növekedését. Felhő és helyszíni 
megoldásaink segítségével minden üzleti dokumentumát 
biztonságosan rögzítheti, tárolhatja, kezelheti, megoszthatja és 
letöltheti. Minden jogosultsággal rendelkező felhasználó elérhet 
mindent, amire szüksége van, bármikor, bárhonnan, bármelyik 
hálózathoz csatlakoztatott eszközről - mindez  hatékony 
döntéshozatalt és egyszerűbb együttműködést tesz lehetővé.

Optimalizált munkafolyamat 
Optimalizálja információ megosztását

Dolgozzon sokkal hatékonyabban

Minden más irodai eszköznél jobban igénylik a folyamatos 
figyelmet a nyomtatók, másolók és MFP készülékek - még 
ha csak festékkel és papírral való folyamatos ellátásukról is 
van szó. És amikor egyikük elérhetetlenné válik, több tucat 
alkalmazott eredményes munkája kerülhet veszélybe. A Sharp 
Optimalizált Eszközkezelő Megoldásait kifejezetten úgy 
tervezték, hogy segítsék az Ön MFP flottájának kezelését, 
megkönnyítve ezáltal az Ön munkáját, csökkentve a fenntartási 
költségeket. A munka megszakítások száma minimalizálódik és 
csökken az állásidő, miközben a termelékenység szintje végig 
megmarad a vállalat minden munkacsoportjában.

Optimalizált menedzsment  
Optimalizálja eszközkezelését

EGYSZERŰ, CENTRALIZÁLT ESZKÖZKEZELÉS

Sharp Information Systems Europe (SISE), a Sharp Electronics Europe leányvállalata, díjnyertes dokumentumkezelő és megjelenítő megoldások átfogó portfólióját kínálja, támogatva ezzel a szervezetek információhoz való viszonyának átalakítását. A Sharp 
iparágvezető MFP nyomtatói és nagykapacitású nyomdai rendszerei állnak a digitális átalakulást szolgáló integrált alkalmazások középpontjában. 

A Sharp által szabadalmaztatott Open Systems Architecture (OSA) technológia hatékony informatikai portállá alakítja az MFP készülékeket, zökkenőmentes integrációval a különböző Felhő alapú megoldásokhoz és független üzleti alkalmazásokhoz. A Sharp 
Cloud Portal Office egy díjnyertes dokumentumkezelő és csoportos munkát támogató rendszer, amit a kis- és középvállalatok növekedés ösztönzésének, hatékonyság javításának és költségeik csökkentésének támogatására terveztek.

Az új eszközökre, módszerekre és eljárásokra történő átállás megkönnyítésével a Sharp Optimised Managed Services segít javítani a vállalatoknak a fejlett digitális munkafolyamatokon keresztüli információ kezelést és a csapatmunkát.

A Sharp számos megjelenítő megoldást is kínál a a magával ragadó szórakozást biztosító videófalaktól a digitális signage képernyőkön át a lenyűgöző előadásokat biztosító innovatív interaktív érintőképernyőkig. Értékesítési és ügyfélszolgálatán keresztül 
a Sharp támogatja ügyfeleit az információk és inspiráló ötletek technológián keresztüli megosztását, megjelenítését és kezelését. 

Üdvözöljük a Sharpnál!


